

温州一女童从行驶的轿车内掉下,父亲跳车救女。交警提醒—— 车内儿童3种举动很危险

5月9日下午4时42分,温州何先生开着车送女儿回家。两岁半的女儿坐在副驾驶座上,在划龙桥路和东龙路交叉口拐弯时,女儿突然打开车门,身体从车里往外掉。何先生侧过身子伸手去抓,但没抓住,女儿还是摔在了马路上。何先生来不及停车,从副驾驶座跳车救人。

事发时,温州交警二大队二中队副中队长陈舒正在路口执勤。当时他真被吓到了:一辆车子不偏不倚撞在路边行道树上,车里竟然人影都没有。监控录像显示,这辆轿车是从直行车道强行变道至左转弯车道的,转弯时时速在20公里左右。轿车刚开到路中央,副驾驶座车门突然打开,一男子伸手去抓,女孩还是从车里摔了下来。眼看后面的一辆出租车就要撞上来,司机及时踩了急刹车。这时,白衣男子从轿车副驾驶座的位置跳了出来,跑过去抱起孩子,继而向轿车的方向跑去。陈舒说,驾驶员跳车后,车子自动驶出10余米之后撞在行道树上,车子保险杠受损,行道树则被撞歪。

据何先生介绍,他从幼儿园接了女儿后,一开始是和往常一样让女儿坐在后排的,后排儿童锁也锁上了。后来女儿可能坐得不耐烦了,硬是要爬到前面来。虽然前排没有安全锁,但他看快到家了,所以就没有制止。谁知道女儿突然打开车门往外掉。

考虑到何先生刚从惊吓中走出来,马上处理对他精神打击太大,交警决定暂缓处理。交警提醒,如果驾驶员有急事需马上下车,条件允许的话应该先开警告灯,然后靠边停车。如果实在来不及,可以在原地开警告灯并急刹。

儿童在车里3种举动很危险

据交警介绍,如果有小孩子在车里,有3种

举动非常危险:

一、大人坐在副驾驶位子,怀抱小孩。因为发生事故时人的冲力是向前的,清华大学汽车碰撞研究室的实验数据显示,当车速达到每小时50公里时,一旦发生碰撞,一个4岁孩子所能产生的向前抛射力量高达400公斤,大人根本抱不住。

这样的结果是,要么孩子变成大人的“安全气囊”,要么孩子像子弹一样从父母手里飞出。

二、小孩坐在副驾驶位置,乱蹦乱跳。一旦发生紧急情况,驾驶员的第一反应是打方向保护自己,受重创的往往是副驾驶座上的孩子。而且大人能迅速反应,采取措施自保,小孩不懂得保护自己。有专家做过试验,坐副驾驶位子的孩子,受到致命伤害的可能性比坐后排高60%左右。

三、开着天窗,小孩站起来从天窗探出头玩。这样容易影响司机开车,一旦遇急刹等情况,小孩很可能直接从天窗飞出去。

让小孩坐在安全座椅上 再系上儿童安全带最安全

目前汽车里用于保护儿童安全的设施主要有3种,儿童安全座椅、儿童安全锁和儿童安全带。温州交警表示,保护小孩安全目前最理想的做法是让小孩坐在副驾驶座后面的儿童安全座椅上,然后再系上儿童安全带。

研究显示,使用面向后的儿童安全座椅,可使乘车伤害减少76%,重度损伤人数减少90%。但2010年浙江省疾病预防控制中心和省公安厅交通管理局在对110195名汽车驾乘人员调查中,发现儿童使用成人安全带的比例仅为4%,使用儿童安全座椅的几乎为零。

大多汽车配有儿童安全锁,有的在后座,有的前后座都有。儿童安全锁锁上后,只能通过驾驶座的按钮打开。值得注意的是,一般车子上配备的都是成人安全带,小孩并不适用。不仅用起来不舒服,由于小孩个子小,很可能从安全带上溜出去。因此要配备专门的儿童安全带。

■相关

国外及我国部分地区禁止儿童坐副驾驶

据一位从法国回来的朋友介绍,在法国,为保护未成年人安全,明确规定10岁以下儿童乘车必须坐儿童安全座椅。其他一些国家也有类似法律。英国规定3岁以下孩童,3岁至12岁或135厘米以下孩童在车内必须使用儿童安全座椅或加高座椅;新西兰规定5岁以下孩童必须使用合适的儿童安全座椅,而且孩童必须坐在后座。澳大利亚新南威尔士州规定在车内用手抱着孩童、婴儿是违法行为。

目前,我国也有部分地区通过《未成年人保护条例》禁止儿童坐副驾驶位子,包括广东、河南、成都等地。

儿童乘车安全事项

锁定车门及车窗的中控锁。在行车过程中不要让孩子去触碰电动的车窗,开车窗时不要开得太低,以免孩子因重心不稳跳出窗外。

安抚孩子情绪。如果孩子乘车时间过长,可能会肚子饿或者急躁不安,这时候喂孩子食物可有效转移孩子注意力,但不要提供颗粒状食物,以免因道路不平食物哽住幼儿食道。

车辆后座不要摆设坚硬、危险物品,若紧急刹车这些物品掉下会伤到孩子。

(据《都市快报》)

网曝云南一夫妇早餐吃出苍蝇 称全家皆公务员“逼”店主下跪

5月12日中午,网友“空中飞虎”在金碧坊论坛上发帖称,因吃出苍蝇,一对公务员夫妇逼老板娘下跪道歉,并说:“我爹是公共安全专家局长,我姐姐在电视台,我在工商局,我家所有的亲戚都是公务员,我家还养着多少小弟,你今天要是不赔,我打个电话,几分钟把你家摆平……”在帖子配发的图片中,一对男女颐指气使,一位妇女背对镜头跪在他们面前。

5月12日下午,云南楚雄彝族自治州公安机关官方微博发布关于此事的调查结果称,图片中的夫妇并非公务员。

事发:“逼跪老板娘”?!

帖子称,5月11日上午,两女一男3名顾客在楚雄彝族自治州一家叫做“姚安臭豆腐砂锅”的小吃店吃早餐。一名男性顾客快吃完时,在碗里发现一只苍蝇(并不确定苍蝇是何时进到碗里的)。小吃店老板娘赶忙道歉,并给这位男顾客换一碗,承诺3名顾客的早餐免费。

同行的一名女顾客不同意,称自己被气得胸口疼,而且她老公心脏病,被吓得发病了,要老板娘安排她老公去体检,并赔偿3人精神损失费、误工费。这名女顾客还电话通知了消协、工商、卫生监督、110和楚雄州电视台“民情直通车”栏目。在消协、工商、卫生监督、110四方的调解下,老板娘先后三次向顾客道歉,并按照早点总价10倍的标准赔偿了3名顾客100元钱。

两名女顾客不同意,依然要求精神损失费、误工费,并安排体检,同时言辞激烈地指责老板娘。最后老板娘被逼下跪道歉。

调查:两人并非公务人员

5月12日下午,记者从楚雄市公安局获悉,当天樊某、沈某某夫妇二人在傅某与龚某某夫妇经营的早点铺内吃早点,其间樊某发现早点内有苍蝇,且身体感到不适。樊某夫妇因此提出赔偿和赔礼道歉的要求,但由于双方情绪激动,未能达成共识,樊某一方即向工商和卫生监督部门投诉。工商和卫生监督部门工作人员到达现场后进行了调解,但双方仍未达成协议,随后樊某向楚雄市公安局110报警。

民警到达现场后,继续进行调解,但双方仍情绪激动、言词过激,民警竭力控制现场事态,避免双方发生过激行为。争吵中,傅某向樊某夫



小吃店老板娘跪在两人面前。

妇道歉,并表示愿意赔偿,但樊某夫妇不接受道歉。龚某某情绪激动地说:“你们到底要怎么样?道歉也不行,赔偿也不行,那我给你们跪下嘛!”随即跪在了樊某夫妇面前。之后,工商部门工作人员通知双方到工商局处理,樊某夫妇自行离开。

经调查,樊某和沈某某系楚雄市人,两人均不是公职人员,事件过程中当事双方未发生肢体冲突。

5月12日上午,楚雄市公安局开发区派出所召集双方当事人在派出所对纠纷进行了再次调解。经民警耐心劝解,龚某某表示将加强卫生管理;樊某也向龚某某一方表示道歉,最终双方达成谅解。

5月12日晚,记者试图联系发帖网友“空中飞虎”,核实樊某夫妇二人是否说出“全家都是公务员”的话,但是截至记者发稿时,对方仍没有回复。
(据《都市时报》)

给淘宝商家差评 竟收到一套寿衣?

据华声在线消息 5月11日下午,一个来自武汉的淘宝VIP2买家在淘宝论坛的帖子引起了数万网友的关注,据发帖人称,因为一个差评,卖家竟在网上买了一套小孩寿衣发了过来,这不禁让当事人不寒而栗。

在帖子里,买家详细地陈述了事情发生的原委。她是一名女大学生,也是一个网购迷,5月10日下午,在宿舍楼下,她收到了一个中通快递,快递由北京海淀寄出,具体地址没有写,打开一看,里面竟是一套寿衣!她收货后当即拍下了照片,并报警和联系了包裹单上的发件人,但发件人李小姐电话信号非常不好,她只说自己在淘宝网上卖佛教用品,后来短信回复说是一个叫XXXX的山东ID购买了这套寿衣。

发帖人立刻上网搜索该淘宝ID的相关资料,在浏览该ID的主页收藏记录中,她看见了一条外贸裙子,这条裙子正是她曾经购买并给差评的那家店的。发帖人称“裙子收到后,发现跟描述的不一样,但客服态度很强硬,淘宝介入没有达成一致。最后5月7日给了一个差评。而5月8日就寄出了寿衣,5月10日收到。”虽然查不出该ID和裙子卖家有何干系,但发帖人表示,寿衣事件与此次差评有关。

记者通过对这位武汉买家的淘宝信用记录搜索,发现她为黄钻买家,交易次数已近400次。但在购物评价中,从2011年10月迄今半年间,她给卖家的中评和差评多达数十个。

5月12日晚,记者咨询此寿衣事件,裙子卖家的客服表示“事出必有因,我们不否认也不承认,只要相关机构拿出过硬的证据,我们就认栽,如果相关机构拿不出相应的证据,就把我们店铺封了,我们会追究到底”。

鉴于涉及当事人隐私,报案人个人信息已作加密处理。至记者发稿时,警方还没有回复。目前,淘宝官方已经介入此事的处理当中。记者将继续跟踪关注。

谨防前列腺炎 影响男青年 生殖健康

患者陈先生:最近小便时会痛,而且还尿频、尿急,一个朋友说让我到医院检查一下,可能患了前列腺炎,我才20多岁会患前列腺炎吗?

爱民医院泌尿外科专家刘祥焕主任医师答:大家以为前列腺炎是中老年人的事,其实不然。研究显示,年轻人照样会得前列腺炎,长期的局部、慢性淤血,都会引起前列腺炎。通常情况下,造成前列腺反复充血的原因主要有久坐不动、长时间开车或骑自行车等。除此以外,嗜食辛辣食物、熬夜、频繁的生理冲动和沉溺网络等也会引起前列腺充血,引发前列腺炎。

由于药物难以突破腺管的脂质包膜,给前列腺炎治疗带来了难度,假若未及及时、规范进行治疗,容易引起病情反复、迁延难愈。

其危害有:一、压迫尿道引起膀胱梗阻,出现排尿困难,造成尿道发炎、肾脏积水及慢性肾功能衰竭;二、会引起前列腺液分泌异常,使得精液中保护和营养精子的物质受到破坏,影响精子的存活及质量。

所以,刘祥焕提醒男青年日常生活中,一定要小心预防前列腺疾病,不要憋尿、不要久坐不动、不要过食辛辣食物,同时要多喝水、勤洗澡,有了前列腺方面疾病一定要到专业医院规范治疗,切不可自己乱用药。

健康热线:3326120。

腹腔镜微创技术 终结卵巢囊肿

患者问:我最近段时间下腹胀,结果查出来得了卵巢囊肿。我害怕失去卵巢影响怀孕,不敢做手术,又怕留下难看的疤痕,请问有没有更好的治疗方法?

鹤壁市爱民医院妇科专家答:卵巢囊肿是女性常见的瘤样病变,主要有单纯囊肿、炎性囊肿、巧克力囊肿(子宫内膜异位症)等,会出现疼痛不适、内分泌紊乱等症。如果囊肿变大,可使患者感到下腹或背部隐隐作痛、坠胀,还容易造成输卵管机械性阻塞,引起育龄妇女不孕。

我院开展的腹腔镜微创技术剔除卵巢囊肿,不需要开腹,只需在患者腹壁开3个直径5毫米大小的切口,作为腹腔镜进入体内的通道,腹腔内部的所有情况即可在显示器上清晰观察,再借助专用器械即可轻松完成手术,轻松剔除囊肿,保留卵巢功能。

开腹手术的切口一般为8厘米~10厘米左右,术后第三天才能正常饮食和下床活动,一般第七天才能拆线出院。而采用腹腔镜治疗,手术6个小时后,病人即可喝稀饭和下床活动,两三天即可出院,短时间内即可恢复,且腹部不会留下难看的疤痕。

爱民医院妇科专家经过多年的实践探索和经验总结,腹腔镜微创技术在妇科临床上已经得到成熟运用,不仅创伤小、恢复快、住院时间短,为患者减少了费用,且不会改变宫颈的原有生理状态,即使未曾生育的女性一样可以放心使用。已为众多卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症等患者解除了病痛困扰,深受患者好评。

健康热线:0392-3326120